



Сорский городской вестник

Четверг 29 мая 2025 г. №19/19
Официальные документы



ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ

с днём
защиты
детей!

1 июня – особенный день для каждого ребенка и взрослого. Международный день защиты детей напоминает нам об ответственности за подрастающее поколение.

Детство – время ярких красок, смелых мечтаний и безграничных возможностей. Мы стремимся сделать все, чтобы дети в нашем городе чувствовали себя защищенными и получили отличный старт в жизнь.

Наш город гордится юными талантами. Музыканты, спортсмены, победители олимпиад и конкурсов – многие из них уже представляют нас на всерос-

сийских и международных соревнованиях.

Мы благодарны всем, кто вкладывает силы в развитие и благополучие детей. Учителя, тренеры, врачи – ваш труд бесценен для общества.

Начало лета – пора каникул и новых впечатлений. Пусть лето будет наполнено яркими моментами и открытиями. А мы продолжим создавать условия, в которых каждый ребенок сможет раскрыть свой потенциал и стать достойным гражданином нашего города.

Глава города Сорска Марина Гурай
Председатель Совета депутатов Галина Веселова

ГЕРОИ НА СТРАЖЕ ГРАНИЦ: ПОЗДРАВЛЯЕМ ЗАЩИТНИКОВ РОДИНЫ

Сегодня мы чествуем тех, кто днем и ночью охраняет рубежи нашей страны. С Днем пограничника!

Эта служба требует особой выдержки и мужества. Пограничники первыми встречают угрозы и обеспечивают спокойствие миллионов граждан. Их бдительность и профессионализм – залог нашей безопасности.

В современном мире задачи пограничников становятся все сложнее. Они противостоят международному терроризму, экстремизму и другим вызовам. Каждый день эти люди рискуют жизнью ради нашего благополучия.

Мы гордимся доблестью и отвагой защитников границ. Их преданность долгу вдохновляет новые поколения воинов продолжать славные традиции.

Желаем всем пограничникам, ветеранам и действующим военнослужащим крепкого здоровья, спокойной службы, успехов в нелёгком деле, поддержки близких.

Пусть граница будет на замке, а в семьях царят мир и благополучие. С праздником!



Глава города Сорска Марина Гурай
Председатель Совета депутатов Галина Веселова

ПРОЗВЕНЕЛ ПОСЛЕДНИЙ ЗВОНОК, ОТКРЫВАЯ ДВЕРИ В БУДУЩЕЕ

Яркое майское солнце заливает школьный двор. Нарядные выпускники с трепетом ждут самого важного звонка в их жизни.

24 мая в школах Сорска прозвенел последний звонок для учеников 11-х и некоторых 9-х классов. Этот день навсегда останется в памяти ребят светлым и радостным воспоминанием.

Кажется, совсем недавно родители привели их в первый класс маленьких, с огромными букетами цветов. А сегодня перед нами стоят уже взрослые юноши и девушки, готовые шагнуть в новую жизнь.

Выпускников пришли поздравить глава города Марина Гурай, председатель Совета депутатов Галина Веселова, первый заместитель управляющего директора «СГОК» Александр Масалов, руководитель Отдела образования Елена Киселёва. На празднике присутствовали родители, ученики начальных классов и, конечно, любимые классные руководители, ставшие за эти годы почти родными.

В ответ на теплые слова и напутствия счастливые выпускники кружились в

вальсе и пели песни. Звонкий смех и искренние улыбки наполняли школьный двор.

Школьные годы пролетели незаметно, оставив после себя багаж знаний, верных друзей и бесценные воспоминания. Впереди взрослая жизнь с ее вызовами и возможностями.

Мы от всей души желаем нашим выпускникам: успешной сдачи экзаменов, удачи на новом жизненном этапе, веры в свои силы и способности, смелости в достижении целей, и, конечно, отличного настроения!

Помните, школа ваш второй дом, двери которого всегда открыты для вас. Не забывайте своих учителей и одноклассников. Пусть тепло этого дня согревает вас на протяжении всего жизненного пути.

А сейчас – вперед, к новым свершениям! Мир ждет вас, дорогие выпускники!

Елена Хаснулина

ВМЕСТЕ МЫ СДЕЛАЛИ ПРАЗДНИК НЕЗАБЫВАЕМЫМ. ИТОГИ 80-ЛЕТИЯ ПОБЕДЫ В СОРСКЕ

9 мая 2025 года стало для города Сорска днём единства и памяти. Подведены итоги празднования 80-летия Победы в Великой Отечественной войне.

21 мая в администрации города собрались руководители учреждений и организаций, благодаря которым праздник прошел на высоком уровне. Их усилия позволили организовать яркие мероприятия и обеспечить безопасность горожан во время торжеств.

Особое внимание было уделено юным патриотам. 22 мая в школах города прошло награждение детей, активно участвовавших в конкурсах, концертах и акциях. Глаза ребят светились от радости, когда они получали грамоты. После церемонии прошло чаепитие в теплой, почти семейной атмосфере.

Праздник 9 мая в этом году действительно стал общегородским делом. Жители Сорска еще раз доказали, что вместе можно сделать многое. Такое единство – лучший подарок ветеранам и дань памяти тем, кто не вернулся с войны.

Благодарность каждому, кто принял участие в подготовке и проведении мероприятий. Ваша энергия, творчество и ответственность сделали праздник по-настоящему грандиозным.

Этот опыт совместной работы станет основой для новых достижений на благо нашего города. Вместе можно реализовать еще много важных проектов и сделать Сорск лучше.

Елена Хаснулина



КЕДРОВЫЙ БУМ В СОРСКЕ: 60 НОВЫХ ДЕРЕВЬЕВ УКРАСИЛИ ГОРОД!



Зелёная волна накрыла Сorsk! В этом году высадили 60 молодых кедров, продолжая замечательную традицию акции «Кедры Хакасии».

Восьмой год подряд жители нашего города участвуют в этой инициативе Верховного Совета Республики Хакасия. И результаты впечатляют – за это время в Сорске прижилось более 200 кедров!

Участниками акции стали представители администрации, Совета депутатов, предприятий и учреждений города Сорска. Молодые кедровые саженцы высажены на территориях МБДОУ детский сад «Ручеёк», МБДОУ ЦРР детский сад «Солнышко», МБДОУ детский сад «Дюймовочка», ФБУ Центр реабилитации СФР «Туманный».

Кедровые – настоящее сокровище нашей природы. Они не только очищают воздух и радуют глаз, но и живут до 500-800 лет, начинают плодоносить в 50-70 лет, могут вырасти до 35-44 метров в высоту.

Представьте, какой подарок мы делаем будущим поколениям! Через полвека наши внуки и правнуки смогут собирать вкусные и полезные кедровые орешки.

Забота об экологии – это марафон, в котором важен вклад каждого. Мы гордимся, что жители Сорска активно участвуют в озеленении города и создании зеленого наследия.

Елена Хаснулина



ПОГРУЖЕНИЕ В ИСТОРИЮ: ЭКСКУРС «МОЯ МАЛАЯ РОДИНА» В ГОРОДСКОЙ БИБЛИОТЕКЕ

22 мая в Центральной городской библиотеке прошло увлекательное мероприятие — информационно-познавательный экскурс «Моя малая Родина». Участники не только узнали много нового о Конституции Республики Хакасия, но и погрузились в захватывающую игру.

Экскурс состоял из нескольких тематических блоков: история, культура, природа и законодательство.

Команды соревновались друг с другом, демонстрируя знания и смекалку. Каждый правильный ответ приносил баллы, делая игру еще более захватывающей.

Участники узнали интересные факты о ключевых положениях Конституции, значении основного закона для жителей региона, процессе принятия Конституции.

Благодаря этому мероприятию удалось укрепить чувство уважения и гордости к Республике Хакасия. Участники ощутили всю глубину и богатство культуры и традиций нашего региона.

В завершение председатель Совета депутатов Галина Веселова вручила всем участникам подарки от Совета депутатов города Сорска.

Елена Хаснулина



СОРЕВНОВАНИЯ ПО ДЗЮДО В ПАМЯТЬ ГЕРОЯМ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ



18 мая 2025г. в спортивной школе г. Сорска прошли соревнования по дзюдо, посвященные 80-ой годовщине победы в ВОВ.

На открытии соревнований юные дзюдоисты почтили память участников Великой Отечественной войны. Приглашенные гости поздравили с праздником, дав напутственные слова спортсменам.

Директор МБУ ДО «СШ г. Сорска» Епишина Валентина торжественно вручила пояса Сорским спортсменам, подтвердившим свои спортивные разряды. В соревнованиях участвовало 46 человек из г. Саяногорска, пос. Копьево и 11 человек из г. Сорска.

По итогам соревнований в копилку г. Сорска ушло 5 золотых, 2 серебряных и 4 бронзовых медали; пос. Копьево – 4 золотых, 6 серебряных и 8 бронзовых медалей; г. Саяногорск – 4 золотых, 4 серебряных и 8 бронзовых медалей.

Победители и призёры были награждены грамотами и медалями, а чемпионов наградили кубками.

Мы гордимся успехами наших спортсменов и благодарим всех участников за честную борьбу и уважение к памяти героев Великой Отечественной войны.

Елена Хаснулина



ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

В период с 01.04.2025 по 19.05.2025 года на территории городского округа был введен Особый противопожарный режим. Благодаря сознательности наших граждан этот режим был успешно пройден.

Администрация города Сорска выражает благодарность жителям г. Сорска, п. ст. Ербинская, п. Сорского Подхоза за соблюдение мер пожарной безопасности.

Однако некоторые граждане по-прежнему нарушают запреты.

В ходе совместных рейдов сотрудников администрации и полиции было выявлено 6 нарушителей, 5 из которых были привлечены к административной ответственности со штрафом от 10000 до 20 000 рублей.

Помните, что Ваше участие и поддержка важны для нашего общего благополучия!



Начальник отдела по делам ГО, ЧС и моб. Работе администрации г. Сорска Татьяна Панова

ЕЛЕНА СТАНКЕВИЧ: ЖЕНЩИНА, МЕНЯЮЩАЯ МИР ВОКРУГ СЕБЯ



В жизни каждого города есть люди, которые своей энергией, добротой и неустанным трудом создают его неповторимую атмосферу. Сегодня мы хотим рассказать вам о такой удивительной женщине – Елене Даниловне Станкевич, чья жизнь стала настоящим примером служения обществу и воспитания молодого поколения.

От электросварщика до учителя истории.

Елена Даниловна родилась в 1937 году в небольшом селе Сартачуль, Красноярского края. Её жизненный путь начался с работы электросварщиком на судоремонтном заводе в г. Красноярске. Можете представить, как искры летели из-под её рук, создавая прочные соединения металла? Но судьба готовила для неё другое призвание.

Стремление к знаниям привело Елену Даниловну в Красноярский педагогический институт, где она

заочно получила высшее образование по специальности «История и обществознание». Так начался её путь в педагогике.

Хранительница истории Сорска.

В 1992 году Елена Даниловна приехала в Сорск, где на протяжении 16 лет преподавала историю и обществознание в школе №2 им. Ю.Н. Толстихиной. Но её деятельность не ограничивалась только уроками.

Елена Даниловна стала настоящим летописцем города: собирает материалы о знаменитых людях Сорска, записывает воспоминания старожилов и ветеранов ВОВ, проводит конференции, классные часы и уроки мужества для школьников.

Её ученики не просто изучали историю по учебникам – они прикасались к живой памяти родного края, участвуя в районных и республиканских научно-практических конференциях.

Творчество и общественная деятельность.

Выйдя на пенсию, Елена Даниловна не остановилась. Наоборот, она развернула еще более активную деятельность. В 1995 году вступила в Совет ветеранов, а в 2011 году возглавила его и стала председателем совета, создала клуб «Вдохновение» и хор «Серебряная прядь».

Под ее руководством Совет ветеранов г. Сорска в 2014 году был признан лучшим в Республике Хакасия. Вечера отдыха, праздники для старшего поколения, привлечение школьников к общественной деятельности – все это стало возможным благодаря энергии и организаторскому таланту Елены Даниловны.

Заслуженные награды.

За свой многолетний труд Елена Даниловна получила множество наград: звание «Старший учитель», медаль «Ветеран труда», медаль «300 лет присоединения Хакасии к России», медаль «100 лет профсоюзам России», «Почетный знак» Комитета ветеранов войны и боевых действий. А в 2017 году ей было присвоено звание «Почетный гражданин муниципального образования город Сорск» – высшее признание её заслуг перед родным городом.

2025 год. Мир стремительно меняется, но есть люди, которые хранят нашу историю и передают её новым поколениям. Среди них – Елена Станкевич,

чья энергия и преданность делу просвещения не перестают удивлять.

Уроки живой истории.

В сентябре 2024 года стены Сорской ООШ №2 им. Толстихиной Ю.Н. наполнились голосом Елены Даниловны. Она провела урок о Второй Мировой войне, который запомнится ученикам надолго и это не просто даты и факты, а истории людей, война глазами очевидцев, судьбы, любовь и надежда в суровые годы.

Ребята слушали, затаив дыхание. Казалось, что страницы учебников оживают, а сухие факты обретают лица и эмоции. Вопросы сыпались один за другим – дети хотели знать всё.

Отдых с пользой.

Даже на отдыхе в социально-оздоровительном центре Черногорска Елена Даниловна не забывает о своей миссии. В октябре 2024 года она провела увлекательную лекцию о разгроме Японии в сентябре 1945 года. Малоизвестные факты последних дней войны, стратегии и тактики, изменившие ход истории, человеческие истории за сухими сводками.

Слушатели были так благодарны, что, казалось, воздух звенел от эмоций. Елена Даниловна открыла новые страницы истории, о которых многие даже не подозревали.

Проект «Трудовая доблесть. Лица Победы».

Февраль 2025 года. Ребята из Движения первых Дома детского творчества участвуют во Всероссийском проекте. И кто, как не Елена Даниловна, мог лучше рассказать о тружениках тыла! Истории обычных людей, ковавших победу в тылу, трудовые подвиги, о которых нельзя забывать, уроки стойкости и мужества для нового поколения. Глаза молодежи горели, когда они слушали о невероятной силе духа своих прадедов и прабабушек. Елена Даниловна помогла им прикоснуться к живой истории.

Культурное наследие войны.

25 апреля 2025 года ДК «Металлург» стал местом встречи поколений, и желание делиться ими вдохновляют не только молодежь, но и людей старшего поколения. Елена Даниловна организовала мероприятие, посвященное 80-летию Великой Победы и памяти Лидии Руслановой. Голос, поднимавший боевой дух солдат, судьба артистки на фоне великих исторических событий, песни, ставшие символом стойкости народа.

Звучали песни военных лет, и казалось, что сама Лидия Русланова незримо присутствует среди нас. Станкевич сумела создать атмосферу, в которой прошлое и настоящее слились воедино. Она не просто рассказывает о событиях прошлого, она делает историю осязаемой, близкой и понятной для каждого. Сохранение памяти о великих и трагических страницах нашей истории. Воспитание патриотизма и гражданственности у молодежи. Создание связи между поколениями.

Благодаря таким людям мы не теряем связь с нашими корнями, учимся на опыте предков и строим будущее, помня о прошлом.

Вдохновляющий пример.

Елена Даниловна своим примером показывает, что возраст – не помеха для активной жизненной позиции. Её энергия, знания, постоянное самообразование и развитие, активное участие в жизни общества, умение находить подход к людям разных возрастов.

Ее жизнь – это история о том, как любовь к людям и своему делу может изменить мир вокруг. Мы гордимся тем, что в нашем городе живут такие удивительные люди, как Елена Даниловна. Её оптимизм и неравнодушие вдохновляют нас двигаться вперед, делать наш город лучше, заботиться друг о друге.

Елена Хаснулина



31 МАЯ – ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ БЕЗ ТАБАЧНОГО ДЫМА

Психологические аспекты курения

Курение – одна из вредных привычек, от которой сложно избавиться. Существует химическая и психологическая зависимость.

Почему человек тянется к сигарете? Это не только желание получить дозу никотина. Он испытывает от процесса удовольствие, разрядку. Кажется, что уменьшается тревожность. Если вы курите, то, наверняка замечали, что во время стрессовых ситуаций делаете это чаще.

На самом деле напряжение снимается только в первые три минуты, пока человек выкуривает сигарету. А далее ваш организм начинает просить эту порцию никотина, тем самым еще больше испытывая напряжение и стресс. Никотин, образующийся в дыме, к сожалению, не имеет никакого успокоительного действия, иначе уже давно бы использовался в медицине в качестве успокаивающего средства.

Что держит курильщика «на крючке»?

Почему человек продолжает курить, осознавая, что это вредная привычка, ухудшающая качество жизни, влияющая на здоровье?

1. Сигарета становится ритуалом. Человек просыпается с утра и первым делом тянется к сигарете. Особое удовольствие некоторые испытывают, совмещая курение с чашкой кофе. Некоторым нравится сам процесс, сопровождающийся наличием различных аксессуаров, например, красивой зажигалки.

2. Способ занять себя в перерывах деятельности или, когда скучно. Возможно, вы заметили, что чаще курите, когда ничем не заняты. Или привыкли делать перерыв в работе, чтобы «подумать», «передохнуть», «снять напряжение», «перезагрузиться». Сигарета – простой и доступный способ, ведь не надо прилагать никаких усилий. Когда же вы заняты делом, вы можете даже забывать о том, что надо покурить.

3. Снятие стресса. Здесь есть большая опасность. Сигарета на самом деле стресс не снимает, а лишь дает временное облегчение.

4. Нравится сам процесс: запах дыма и ароматизаторов, наблюдать за выпускаемым дымом, держать в руке сигарету, использовать зажигалку.

5. Желание похудеть. Курение частично подавляет чувство голода, что очень пагубно влияет на желудочно-кишечный тракт и приводит к возникновению таких заболеваний, как гастрит и язва желудка. Как только человек бросает курить, у него появляется хороший аппетит.

Как бросить курить?

Вопрос это волнует многих. Кто-то уже пробовал бросать, возможно, не раз. Один человек продержится только день, другого хватит на трое суток. Есть те, кто бросил раз и навсегда, почувствовав, насколько качественно изменилась жизнь.

Что происходит, когда вы перестаете курить:

- организм очищается от никотина;
- вы находите более здоровые способы борьбы со стрессом, заполняете время полезной деятельностью;
- улучшается интеллектуальная деятельность;
- вы лучше чувствуете запахи (у многих курильщиков снижено обоняние);
- вы понимаете, что теперь свободны от пагубной привычки;
- экономия денежных средств.

Как помочь себе бросить курить:

В первую очередь стоит осознать все вторичные выгоды от курения (что именно оно вам дает в ощущениях или самовосприятии, и как можно это получить другим способом). Если в этом есть затруднения, то психолог может помочь их осознать.

1. Не держите дома много сигарет.
 2. Постепенно удлиняйте время между перекурами.
 3. Когда рука тянется к сигарете, не поджигайте ее сразу. Просто держите в руке, вертите между пальцами. Таким образом можно обмануть мозг, имитируя ритуал. Можно вместо сигареты жевать жвачку или сосать леденец.
 4. Если вы привыкли пить с утра кофе, сопровождая его сигаретой, смените напиток, например, на цикорий, чтобы разорвать эту связь.
 5. Откажитесь от привычки курить сразу после пробуждения. Займитесь сначала ритуалами умывания, зарядкой и т.п.
 6. В работе образовалась пауза? Не спешите бежать на перекур. Прогуляйтесь, займитесь любой другой деятельностью.
 7. Больше занимайтесь спортом, гуляйте на свежем воздухе. Не берите на это время с собой пачку. Насладитесь свежим воздухом, почувствуйте ароматы природы.
 8. Найдите другие способы избавляться от стресса: медитация, душ или ванна, физическая нагрузка.
 9. Напоминайте себе, сколько денег вы экономите, не покупая сигареты.
- Важно понимать, что преодоление психологической зависимости от курения — это процесс, который требует времени и усилий. Однако, с подходящей поддержкой и стратегиями, вы можете успешно преодолеть эту зависимость и начать новую главу в своей жизни, свободную от курения.

**Ведущий психолог ГКУЗ РХ
«Республиканский центр общественного
здоровья и медицинской профилактики»
Татьяна Конькова**

СДЕЛАЙ ПРАВИЛЬНЫЙ ВЫБОР!

Денежное довольствие в год от 3.335.000 р.

Единовременная выплата от МО РФ 400.000 р. от Правительства РХ 400.000 р.

МОЕ ДЕЛО

В зоне СВО от 213.000 р. в месяц

НАШ АДРЕС: г. Абакан, ул. Пирятинская, 17А.
ТЕЛ.: +7 (3902) 35-89-04; +7-923-393-50-01.
Запишись на военную службу по контракту через портал Госуслуги



ПОСТАНОВЛЕНИЕ

22 мая 2025

№ 191 – п

О признании многоквартирного жилого дома аварийным и подлежащим сносу

Руководствуясь ст. 15 и 32 Жилищного кодекса Российской Федерации, Постановлением Правительства РФ от 28.01.2006 N 47 (ред. от 19.10.2024) "Об утверждении Положения о признании помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания, многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции, садового дома жилым домом и жилого дома садовым домом" от 28.01.2006 N 47 (в редакции Постановления от 19.10.2024 № 1396), на основании заключения межведомственной комиссии по признанию многоквартирных жилых домов аварийными и подлежащими сносу или реконструкции от «30» января 2025 года № 001/2025 и Постановления администрации города Сорска « Об утверждении порядка сноса многоквартирных жилых домов, зданий и сооружений, признанных аварийными и подлежащими сносу» от «30» марта 2021 года №104, руководствуясь ст. 27 Устава городского округа город Сорск администрация города Сорска

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Признать жилой многоквартирный дом, расположенный по адресу: Российская Федерация, Республика Хакасия, городской округ город Сорск, город Сорск, ул. Пионерская, д.16, ввиду аварийного состояния конструкции здания, аварийным и подлежащим сносу на основании заключения межведомственной комиссии по признанию многоквартирных жилых домов от 30.01.2025 года № 001/2025;
- 1.1. Считать непригодными для постоянного проживания жилые помещения в многоквартирном доме, расположенные по адресу: Российская Федерация, Республика Хакасия, городской округ город Сорск, город Сорск, ул. Пионерская, д.16.
2. Считать необходимым переселение граждан, проживающих в жилых помещениях, расположенных в указанном доме и находящихся в муниципальной собственности городского округа город Сорск и при наличии таких жилых помещений предоставить гражданам для переселения из многоквартирного жилого дома, расположенного по адресу: Российская Федерация, Республика Хакасия, городской округ город Сорск, город Сорск, ул. Пионерская, д.16.
3. Организовать работу по сносу указанного многоквартирного жилого дома на основании настоящего постановления и Постановления администрации города Сорска « Об утверждении порядка сноса многоквартирных жилых домов, зданий и сооружений, признанных аварийными и подлежащими сносу» от «30» марта 2021 года №104.
4. Отделу по управлению муниципальным имуществом администрации города Сорска совместно с Управлением ЖКХ администрации города Сорска определить наличие жилых помещений муниципального жилищного фонда для переселения граждан из многоквартирного жилого дома признанного аварийным и подлежащим сносу.
5. Управлению ЖКХ администрации города Сорска:
 - 1) направить в установленный законодательством срок собственникам жилых помещений многоквартирного дома, расположенного по адресу: Российская Федерация, Республика Хакасия, городской округ город Сорск, город Сорск, ул. Пионерская, д.16, уведомление о признании указанного дома аварийным и подлежащим сносу;
 - 2) подготовить предложения о предоставлении жилых помещений для постоянного проживания гражданам, занимающим жилые помещения на основании договоров социального найма или праве собственности в многоквартирном доме, указанном в части 1 настоящего постановления;
 - 3) направить в Министерство жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Республики Хакасия документы о признании жилого многоквартирного дома, расположенного по адресу: Российская Федерация, Республика Хакасия, городской округ город Сорск, город Сорск, ул. Пионерская, д.16, аварийным и подлежащим сносу.
 - 4) Исключить жилой многоквартирный дом, расположенный по адресу: Российская Федерация, Республика Хакасия, городской округ город Сорск, город Сорск, ул. Пионерская, д.16, из перечня домов, включенных в региональную программу капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов.
 5. Возложить на МУП «Новый дом» и ООО «Сетевая компания Сибири» обязательства по аварийно-техническому обслуживанию многоквартирного дома, расположенного по адресу: Российская Федерация, Республика Хакасия, городской округ город Сорск, город Сорск, ул. Пионерская, д.16.
 6. Опубликовать настоящее Постановление в Информационном бюллетене «Сорский городской вестник» и разместить на официальном сайте администрации города Сорска.
 7. Контроль за выполнением данного Постановления оставляю за собой.

Глава города Сорска

М.С. Гурай

Информационный бюллетень «Сорский городской вестник».

Главный редактор – Журавлева Анжелика Владимировна.

Газета издана Администрацией г. Сорска, Республики Хакасия, Адрес издателя: 655111, г. Сорск, ул. Кирова, 3. Тел. (39033) 24-355. Свёрстана и отпечатана в ООО «Типография Хакасии», 655017, Республика Хакасия, г. Абакан, ул. Щетинкина, 32. Тираж - 500 экз. Газета выходит 1-2 раза в неделю. Распространяется бесплатно. Дата выхода в свет 29.05.2025 г.